AEFES AT LO— 2R £ A HC )
T~ o R HEEEEEEEREEEEN [ || \
MNE T xRILF— O BBEBEBIDIREL—ECHDILND, BROKARYIL> TV D,
£
E ) 4
MEERBICOWTERL, FHTE?D EHERRILBERLH 5 DH @ IRILF—DRMN—ETHDEI DD, NULX—ADERBIEEYII>TWD,
NV -ADEBEBERLERTED 7
wmowm [ [ [ [ ] [ T[T [ ][] 11 ] b \ \ ]
N, 88, REREFZNTINAPEEL CT R LT —ZBWAAETH D B EHRORENLX—ADRISENEREOBRZERT S
[ ] \ [ 1]
NRE IOoWm, SEia, s, FEE Feo, ER THEE XER, HREES
[ ] [ T[] [T ] [T 1]
1. ELEEE L —4»Hh F FEHMEE g[m/s?] 51| force [t area
5, mE EANEE, BECOVWCEELTHEI S, — 11| [ 1 [ ] = ==
EADKDFICOWTEELTHI S, [T 4 [m] BE [kg/m” EHNMEE | Gravitational acceleration -
IRZAHIDRE \ i} \ \ \ | ] 1 I I I
2. hRERE | AomEZERd%2FE->TkT MYFEHMZEZTH D BE| | density EH| | pressure
TEEW || @BmERNACHE L OREDES v [m/s] [ L[] i e e e e A
\t‘E‘ ‘ CL T [ [ [ [] O EADKDF [pa]=.l_£n]_J WHOHrYIC< 722 & ?
/ﬂbft‘i EEE TN B S BRI W £ BB T 5 A0 MK Q [n/s]
[ I I I I I I I I I I I I I
3. plE | 64 , ) - 5
vi=2m/s Ay =0ame Q= ) A, =0.1 m? | Q= 48 m3/min v,=? m/
T Az[m?]
=A; " v, =04 X2 =[08 m’/s / =4, - v, v, =08 /01 = 16 m-/
/ i
Q =08 x 60 = 48 m*/min ) mvz[n@ BrEDOKRE WE 25 TIERIGE LY
BEO/NSWNE ZATIHRRITEL D
<E#Eo= >
4. BIE | 65 1500 Lfrmime BS0XI0Z Lo oe M7 w=2m/s | Q=003m%/s WERISKERT ERBICF TR F—13H ]
& Elil HUREE NG, BERS 3, —
4[4005 d=\lﬁ%=\]42_3—u155 =138m S S 0 0 S S S O A A N
= - = 0,103 m = 10 m » XDy x4 N -
N 1 > FEDEERIC & Y RDREL,
. IFRILF—=DRLT 2, FLREOMK (= ||
&L ER YW ITEE 5 . N
ERLBEOBAVITERL &5 LR AL Ik VEBRARET B, SE
5. NLX-ADFE [EERTIE, BUEEHY OREIBOIXLF—DORE Ly NARXDORBERFOIFILEF—ZRLTLEH, T T T T T TITITITITITITIT I
/\Lc REIL—ETHS, | [ R VI O e A EEEORP LR —( OEBAFIBEAT ||
NG ] P i 2 e - L
A7 A ™ (O A O S g B e ghy I{TE DL RVE - L\\é\gﬂ\&ﬁw\%To\H\T\%\b\o\ [T 1]
[ b s P 2
; . ETROEOBED LA 2 LERORGS
0.
vp= g Ry b= lemfs——00u MMIBRVHEN D, BRE, ¥v 7 Lg%
— > g SR o~ 37y N ) .
#ED py | w2 _p 52 Hﬁﬁ*ﬁf] /J\é (I d EMERVIFKREL K B, 5N FNDESICED - TREDABNE SN 218 i
= AN NCIRE SEFEOR 1 mammLcLA, i
HE 2= N N -
. p, = PCIWD 1L 1000168 | gn 103 1" RENKRELBDEENp 23N EL D, | L1 =
B 4 dy = 250 mm 2 ! i SR —A DER Bam
[ = d0mm z =180x10° pa | - 180kPa—
£ = 300 kPa -
| s =4m/s
KMo - TEHIBERR (REHR)




